

“弘扬双拥光荣传统,军民共筑钢铁长城”1号沙龙活动举行

本报讯 8月1日,我区举行“弘扬双拥光荣传统,军民共筑钢铁长城”1号沙龙活动。区领导蔡保生、周小进参加。

“我将继续发扬铁军精神,为家乡人民作出自己的贡献。”“每每在困难的时候,就出现军人的身影,我打心里崇敬他们。”“我们在15个镇(区、街道)和261个村(居委会)都设立退役军人服务站,全力保障和服务现役军人、退役军人及其家庭,目前主要服务对象包括退役军人2.9万人。”“一直以来我们积极推进军民、军地共建,为驻丰部队办实事解难题,全力支持和保障部队练兵备战;我们严格落实优待政策,解决现役军人‘三后’问题,让他们安心服役,建功立业;我们严格落实优抚政策,为退役军人返乡就业,创业发展和家庭生活

提供服务保障。”“2019开展‘向最可爱的人献爱心’活动,区直部门与驻丰部队军民共建办理40件实事,与80位困难老兵结对帮扶已成为制度。”“今年参加盐城市退役军人事务局举办的第二届退役军人创业大赛中,我区5名退役军人参加5个项目的比赛,取得了2个一等奖,1个二等奖的好成绩。”沙龙中,盐城市最美退役军人张才刚、退役军人事务局负责人、区人武部工作人员、居民代表畅所欲言,表达了对当代军人和退役军人的由衷敬意。区领导在发言中表示,将进一步落实好双拥政策规定,完善制度体系,深入推进军民融合,持续营造双拥氛围,推动双拥工作在巩固中提升,在创新中发展,激情谱写军爱民、民爱军的崭新篇章。(胡勤荣)

三龙镇“铁脚板”踏出“民生幸福线”

“李奶奶,早晨天气凉,记得多加件衣服。”“王大伯,明天的支部活动别忘了参加。”……一大早,三龙镇下坝村网格员陈进便开始了一天的工作,“温馨提示”从农庄的一头传向另一头,大伙儿爽朗的笑声唤醒了沉睡的村庄。今年以来,该镇大力推进“大数据+网格化+铁脚板”治理机制,统筹抓好矛盾化解、隐患排查、民生帮扶各项工作,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

耕好网格“责任田”

近日,该镇斗龙港村网格员周鹏走在下班路上,看见一组村民蔡秀英家的厨房内飘出股股黑烟。“不好,蔡奶奶家着火了。”不祥的预感涌上心头,周鹏一边加速冲向蔡秀英的房子,一边大声喊着“蔡奶奶家着火了,

大伙儿出来救火”。赶到现场的周鹏,第一时间冲进火场,找到惊慌失措的老人,迅速将她带到门前空地上,又再次和陆续赶来的村民一起救火。20分钟后,火被扑灭,有惊无险。

一直以来,该镇建立“日巡查”机制,要求全镇128名网格员做好每日网格巡查,建立起“横向到边、纵向到底”的巡查体系。动员全体村民参与网格化管理,第一时间发现问题、第一时间处理问题,各村(居)切实守好“责任田”、护好整村人。

做好群众“服务员”

“奶奶,昨天你说想吃野刀鱼,今天一早去给你买了几条。”“你个傻姑娘,又给我买东西。下次不能这样。”该镇洋桥村网格员仇玲丽来到85岁的李书珍家,便和老人打起了招呼。

知道老人血压偏高,这两天身体不适,仇玲丽便带来了村医,为老人测量血压。

在三龙,类似的场景不胜枚举。独居老人家中时常会见到“蓝马甲”们忙碌的身影,送物资、唠家常;普通村民家中时常会听见“蓝马甲”们熟悉的声音,讲政策、做宣传。网格员们秉持“有事就找我,我来帮你忙”的理念,及时解决群众遇到的烦事、难事,真正打通服务群众“最后一公里”。

织密除险“安全网”

一件蓝马甲、一辆电瓶车、一双铁脚板,就是网格员们的标配,田间地头、厂区、社区少不了他们的身影。最近这些日子,大家又忙着走访企业,开展违法违规“小化工”企业排

查,看车间、仓库,查安全生产,以拉网式排查严防违法违规行为的出现。针对矛盾纠纷,网格员们靠前服务,主动走访倾听诉求,及时对接化解矛盾,努力做到“小事不出组,大事不出村”。

“铁脚板”基于“绣花功”。今年以来,该镇按照上级部署要求,组织开展安全稳定隐患排查大整治、违法违规“小化工”专项整治、扫黑除恶专项斗争和群众安全感建设等活动,拉网式排查企业78家、走访农户32770户,排查化解矛盾纠纷36起,排查整治治安问题2件,排查整改公共安全隐患16处,筑牢群众生活安全防线。(唐林海 仲睿智)

走近网格员

区打好污染防治攻坚战工作例会召开

本报讯 8月1日,区打好污染防治攻坚战工作例会召开,听取突出环境问题整改和全区危险废物处置安全生产专项整治行动进展情况汇报。副区长钱江出席。

会议指出,今年是打好污染防治攻坚战的决胜之年,也是化解突出环境问题的大考之年。各板块、各部门要摸清环境问题底数,坚持问题导向,分类快速实施;各相关单位主要负责人要对整改工作亲自挂帅,面对困难不回避,不推诿,坚决将问题化解到位;要加快整治推进速度,未整改到位的问题制定专项方案,区生态环境局

牵头,相关部门配合,定期督查,限时整改,及时销号,已整改到位的问题巩固成果,防止反弹。

针对危险废物处置安全生产专项整治行动,会议要求,要做好责任落实,把企业主体责任、部门监管责任、属地管理责任坚决落到实处,做到安全整治心中有数;要做到措施落实,规范有序、安全推进各项排查、整治措施,扫清监管盲区,保证危险废物储存、运输、处置等全环节监管;要做到机制落实,坚持系统化思维,各部门协同配合,建立日常工作机制,确保专项整治取得实效。(薛思思)



7月28日,首届“联鑫杯”消防业务技能比武竞赛在港区举行,来自港区12家化工企业的48名选手参加。此次比武设置了原地着装佩戴空气呼吸器、一人三盘水带连接、60米油盆灭火3个项目。此次消防技能比武大赛,有利于强化化工企业消防安全理念,提升企业消防安全管理水平,进一步增强员工的安全意识和自救自护能力。 万成 蒋雷 摄

水利局切实加强汛期党风廉政建设

本报讯 入汛以来,连日强降雨对我区防汛工作造成较大压力。区水利局组织全系统基层党组织和广大党员在防汛抗灾工作中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,坚持人民至上、生命至上,迎难而上,冲锋在前,坚决打赢防汛抗灾主动战、攻坚战。

该局落实基层党组织充分发挥战斗堡垒作用,切实担负起防汛抗灾的政治责任。组织党员树旗帜、亮身份,做到哪里有艰险,哪里就有党旗飘扬;哪里有困难,哪里就有党组织坚强有力的工作;哪里有汛情,哪里就有党员冲锋的身影。落实党员领导干部充分发挥中流砥柱作用,切实保障人民生命财产安全。领导干部深入一线、靠前指挥,以高度的政治责任感和极端负责的精神,恪尽职守、勇于担当,采取得力措施,有效应对汛情,确保万无一失。落实广大党员充分发挥先锋模范作用,形成应对汛情的强大合力。作为防汛抗灾工作的“主力军”,广大党员自觉接受党性锻炼和考验,带动广大群众增强信心、战胜汛情。(陈荣林)

南阳镇开展“八一”拥军爱民系列活动

本报讯 “八一”前夕,南阳镇组织镇三套班子、分工组长及村(居)退役军人服务站站长对该镇65名困难退役军人和驻地部队官兵进行了走访慰问,并与驻地部队开展“结对子、办实事,我为双拥争贡献”和抗美援朝老兵座谈会、红色故事分享会等拥军爱民系列活动。

在走访慰问困难退役军人中,慰问人员在送上慰问品的同时,还详细了解了他们的生产、生活状况和需要帮助解决的难题,鼓励他们继续发扬军人优良传统。慰问驻地部队官兵中,不仅带去了慰问品,更送去了党

委、政府和百姓对他们的节日问候和祝福,以及建功军营和建设“第二故乡”的感激之情,进一步激发了他们的光荣感和使命感,他们纷纷表示,一定不辱使命,为实现党在新时代的强军目标和地方经济建设贡献力量。在抗美援朝老兵座谈会上,91岁老兵单长银、85岁老兵下锦桃思维清晰,对淮海战役及抗美援朝之事记忆犹新,并与大家分享了当年英勇杀敌的故事,更加坚定了大家听党话、跟党走理想信念,立志秉承他们那种不畏艰难、勇于牺牲的忘我精神,军民融合进一步向纵深推进。(朱少波 施永华 董晓娟)

住建局“办理+”模式创新人大建议办理

本报讯 今年以来,区住建局创新人大建议办理机制,推行“办理+”模式,围绕中心,服务大局,以点带面促进全区住房和城乡建设提质增效。该局共接到区十五届人大四次会议代表关于住房和城乡建设方面的建议20件,其中主办件16件,协办件4件,目前均已办理到位。

“细化工+责任落实”,确保精准交办。该局及时召开人大建议办理交办会,把办理工作作为联系群众、听取意见的重要途径,切实抓好建议办理工作的落实。细化建议办理责任分工,明确局责任领导、责任部门和责任人员,做到层层抓落实,

切实将各项任务落到实处。先后3次召开局属各单位办理工作专题会议,局班子成员先后4次到分管条线现场督办建议办理进展情况。对承办的每一项建议进行逐项分析研究,讨论办理、答复措施。实行“五定一包”,即定分管领导、定承办部门、定承办人员、定办理时间、定办理质量,从办理到落实一包到底。

“征询意见+仔细答复”,提高办理效率。该局对照建议内容、法律法规、行业相关政策、工作实际情况,认真开展办理工作,及时作出书面答复。通过电话沟通、登门拜访、召开座谈会等形式,充分征询人大代表意见。承办

单位负责人与提案代表进行充分沟通,努力做到沟通答复“面对面”,建议办理“实打实”。面商沟通时,做到态度真诚、语言谦和,认真详细记录代表提出建议,对能够办理的及时作出答复。通过面对面答复促进相互沟通、相互理解,着力提高人大建议办理效率和人大代表满意度。

“重点督办+工作落实”,确保办理到位。该局积极吸收人大代表提出的好建议,并在城建重点工程建设、房屋搬迁、老旧小区综合整治、农房改善等实际工作中创造性地加以落实、运用和转化。将合理的建议和意见与重点工作相结合,形成常态化

机制,提高工作效率,优化服务质量,做好做实各项民生实事,确保办理成果的长效性和实效性,力促住房和城乡建设高质量发展。1-7月份,城建重点工程开工21项,已完成投资约36.5亿元。人民路海派风情街工程正在进行雨污分流施工,11个老旧小区综合整治工程已开工建设。实施原缙丝厂南北地块一期、润富花园南侧、黄海路东延、春柳路南延等地块房屋搬迁,目前已签约912户。加快改善农民群众住房条件,全区已完成购房1242户,14个新型农村社区开工建设2307户,1179户二层已封顶。(葛顺明)

区残联启动贫困白内障患者免费手术

本报讯 7月31日,区残联与人民医院眼科联合启动2020年贫困白内障患者免费复明手术工作,首批三龙镇12名贫困白内障患者来到人民医院眼科,接受术前检查。

据悉,贫困白内障患者免费复明工程,是我区精准康复服务工作的重要内容之一,贯彻落实“人人享有康

复服务”的目标任务,可有效帮助广大贫困白内障患者重见光明。为做好新冠肺炎疫情疫情防控工作,今年采取分批次、先检测、后手术的方式展开手术治疗。通过前期的广泛宣传、需求调查、复筛检查等确定了拟手术对象,今年将陆续为160名贫困白内障患者实施免费手术。(邵华)

一盔一带 安全常在

遵守交通 安全行驶 佩戴头盔 人人有责

8月起驾乘电动车
不戴头盔将受处罚